



«Он хотел в армию. У него был недовес. 186 сантиметров, худой, не брали, сколько оббегал. Прибегает: «Меня берут!».

Марина Беличенко рассказывает о сыне Антоне. Уроженец Волжского отслужил в армии, работал на заводе. Когда началась спецоперация, подписал контракт.

«Как можно сидеть, когда такое происходит. У него двое маленьких деток, уходил, сказал: «Хочу, чтобы гордились, были счастливы, жили под мирным небом». Так и будет. За это он сложил голову. С такими мальчишками наша страна непобедима. Очень поддерживают внучата. Внук говорит: «Я чуть вырасту, поеду папу искать, я его найду», – сказала мама Антона Беличенко Марина Беличенко.

Памятью о нем будет награда. Мамы и жены волжан, до конца выполнивших воинский долг, получают ордена Мужества. Церемонию организовали в родном городе.

«То, что мы под мирным небом, заслуга ребят на передовой», – отметил глава Волжского Игорь Воронин.

Указом президента России награждены посмертно Михаил Дубовец, Алексей Коновалов, Александр Васильев. Виктор Дейкин несколько дней не дожил до своего 39-летия. Жил в Санкт-Петербурге, работал инженером на предприятии.

«На работу к нему пришли, поговорили, он говорит: «Нас человек спо, никто не смел отказаться, надо Родину защищать». Он от меня до последнего скрывал. Он шел с тем, чтобы защищать Родину, хотел, чтобы сын гордился, теперь будет гордиться», – сказала мама Виктора Дейкина Надежда Дейкина.

«Позвонил, сказал, что деревню будут освобождать, в этот день и погиб. Они там друг за друга стояли», – прокомментировала мама Александра Васильева Татьяна Васильева.

Роман Мартыненко – гвардии рядовой. На фронте ему исполнился 21 год. На снимке – улыбается. На груди – медаль Жукова. Фото сделано сразу после награждения. Впрочем, этот боев никогда не унывал. Родных берег, сослуживцев подбадривал.

«Ребята хорошо отзывались, с таким бы служили. Молодой был, отважный, ничего не боялся. Шел впереди», – сказала мама Романа Мартыненко Галина Осипова.

Сестренка Олеся на девять лет младше, успел с ней понянчиться, маме помочь. Приезжал, говорил: «Хорошо вынянчил, как быстро растет!». После гибели Романа контракт на полгода подписал отчим Александр Осипов. Неделю назад, выполнив задачи, вернулся домой.

Мартыненко Роман Александрович (? - 28.03.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 28.03.2024

Откуда: Волгоградская область,
г.Волжский

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели: <https://volgograd-trv.ru/news/obschestvo/82858-v-volzhskom-semjam-pogibshih-bojcov-svo-peredali-ordena-muzhestva.html>

Ссылка на страницу:
<https://poteru.net/soldier/50226>